

На отмечании 150-летия Hohner был награждён памятным аккордеоном Flaco Jimenez - за его общепризнанные достижения в мире музыки. Менеджеры по продаже аккордеонов Horst Fausel и Gilbert Reyes, подарили инструмент на выставке Tejani Conjunto Festival в Сан-Антонио в 10 мая 2008 года.

Может быть, это пафосно, но Flaco Jimenez в мире Conjunto - это B.B. King в блюзе или George Jones в кантри. Победитель Грэмми, Flaco Jimenez выступал в стилях поп, рок и кантри в ансамблях с другими музыкантами.

Стиль Flaco Jimenezа взят из его национальной музыки - именно поэтому он так выделяется среди Европейских и Американских аккордеонистов. Сразу же после получения аккордеона, Flaco сыграл на нём, получив аплодисменты от публики.